



Verebes pedigréje

2024 december 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az nem t?nik föl neki, hogy azért kap Orbán rendre kétharmadot, hogy azt tegye, amit csinál.

Néztem a Magyar Hang Kompországának podcastját Verebes Istvánnal, és egyfolytában lúdb?rzött a hátam. A baloldal egykori megmondóembere, a Nap Kelte szombatjainak 2000–2009 között m?sorvezet?je, a Heti Hetes

1999 és 2005 között kimozdíthatatlan szereplője most azzal sózza a nézők agyát közel nyolcvan percen keresztül, hogy lényegében független. „A baloldal engem ugyanúgy nem szeretett, mint a jobboldal. Ez az én egyetlen pedigrém.”

Mi van? – kérdezheti döbbenet a néző, hiszen sokak szerint a Heti Hetesben hathatósan részt vett Orbán Viktor 2002-es megbuktatásában. Persze ezt tagadja: „Amikor Fábri Sándor azt mondta a szemembe, hogy én váltottam le Orbán Viktort. Azt kell mondom, ha valóban én váltottam le, akkor vállalom, ha valóban én váltottam le, akkor én egy nagyon erős pasas vagyok. – Majd kijelenti: – Abszolút tudtam, hogy a Heti Hetes nekem sokat fog ártani.” Nyilván onnan tudta, hogy a lelkiismerete – ha van neki ilyen – azért meg-megszólalt. Ő maga mondja, a mór kifejezetten Orbán ellen volt kihegyezve. Azt mondja: „A büdös életben ebből a móróból két adás nem lett volna, ha nem az Orbán Viktorról szól.” Sőt azt is beismeri a Heti Hetessel kapcsolatban, hogy „az egészet tudtam, hogy korrupció, pénzért csináltam”.

De még mennyi pénzért. Leszögezte: „Egy, másfél millió ember nézte. A reklám 30 millió forintot hozott be előtte, közbe és utána. Én kaptam 250 ezer forintot. Ha mind a négyben benne voltam [egy hónapban], akkor egymillió forintot kaptam. Az akkor elég szép pénz volt. Nekem a fiam azt mondta, hogy ő szeretne ennél és ennél az egyetemnél tanulni Londonban. Kiszámoltam, hogy az mennyi és akkor azt mondtam, hogy igen. Az nekem 30 millió forintomba került három évig. 10 millióba egy évben. Ha tisztességtelenséget követtem volna el, akkor nem csináltam volna, de munkával kerestem ezt a pénzt, nem Las Vegasban herdáltam el, nem egy yachton mulattam el és nem homoszexuális bulikon vettem részt. Hanem dolgoztam és a fiamat taníttattam Londonban, mert sem az MSZP, sem a Fidesz nem támogatt ez ügyben, de nem is fogadtam volna el. Büszke vagyok rá.” Micsoda testtartás. Mindenki azt mond, már, amit akar. Érdekes lett volna a Fidesztől elfogadni 30 milliót, amikor éveken keresztül azért „szellemeskedtek”, hogy bukjon meg. Hány magyar embernek állt módjában a gyerekét Londonban taníttatni évi 10 millió forintért, tessék mondani? Mindezt kormány elleni áskálódásért bezsebelve.

Bár az emberek valójában Verebest nem nagyon érdeklik. A mór elején a kérdező Szeret? Szabolcs egy könyvet mutatott, amelynek Pörc a címe, s arról szól, mit esznek az emberek Magyarországon.

Ehhez fűzte hozzá Verebes gunyoros megjegyzését: „Mindent megesznek Magyarországon az emberek.” Gúnyos vigyorral kísért megjegyzését valószínűsíthetőn politikai célzattal mondta, azt értve alatta, hogy az Orbán-kormány négyszeres kétharmada is ide tartozik. Magyarán, hogy megeszik azt, amit a miniszterelnök odatesz eléjük. Ezt azt is jelenti Verebes olvasatában, hogy a magyarok olyan hülyék, hogy gondolkodás nélkül elfogadják azt, amit „kapnak” a kormányfőtől.

A gondolkodás Bródyéhoz hasonló, akiről egy másik podcastban, Andor Éva Kontextusában Takaró Mihály irodalomtörténész mondta, „a zenész úgy fogalmazott, hogy a Fidesz ereje a mórveletlen emberfelekben rejlik. Azaz azért győzött immár négy alkalommal kétharmados fölényrel, mert a magyarok ostobák és mórveletlenek”. Takaró aláhúzta: Azt gondolják, hogy az „ő” olvasatuk az egyedüli és minden más olvasat ettől primitívebb, reakciósabb, elmaradottabb, satöbbi. Ez egyfajta gondolkodásmód, amit az elitizmus és a gőg táplál. Tehát aki nem úgy gondolja, mint én, az valószínűleg mórveletlen. Aki nem úgy látja a világot, valószínűleg azért, mert barbár. [...] Erről nekünk nem szabad tudomást venni. Ez meggyengít minket” – hangsúlyozta.

Verebes Orbán rendszerével kapcsolatos ellenszenvét pedig így fogalmazta meg a mórban. „Azt látom, hogy sarokba van szorítva a Fidesz, illetve maga a miniszterelnök is, és mint a megvadult kutya, vicsorog. Szóval most még agresszívebb, még durvább. [...] Szétrombolnak mindent az Orbánék, ami a múlt, mindent, hogy nyoma se maradjon.”

Az nem tőnik föl neki, hogy azért kap Orbán rendre kétharmadot, hogy azt tegye, amit csinál. Ő antikommunistaként került hatalomra, amit az emberek nagyon is díjaztak benne. S azóta sem fordultak el tőle. Sőt!

Horváth K. József

A szerző újságíró

www.magyarhirlap.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló